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102 學年度健康檢查結果說明會滿意度調查統計 
 

【演講課後問卷評值表：共計 8場次，1262 人參加講座、回收 1172 份問卷】 
 

活動日期： 
     

項目 10 月 14 日 10 月 15 日 10 月 17 日 10 月 18 日 小計 
 

人數 110 270 508 284 1172 
 

比例 9.4% 23.0% 43.3% 24.2% 100% 
 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       
        

個人基本資料~系所： 
     

項目 旅遊系 餐飲系 旅館系 行流系 國貿系 企管系 資管系 

人數 99 94 105 88 81 95 130 

比例 8.4% 8.0% 9.0% 7.5% 6.9% 8.1% 11.1% 

項目 財稅系 財金系 環物系 應英系 視傳系 電子系 資工系 

人數 75 80 45 66 92 77 45 

比例 6.4% 6.8% 3.8% 5.6% 7.8% 6.6% 3.8% 

小計 1172 ( 100%) 
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3.經過此說明會，我知道自己 B肝檢驗結果：   

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 

人數 502 575 91 4 0 1172 

比例 42.8% 49.1% 7.8% 0.3% 0.0% 100% 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.經過此說明會，我已知道何謂代謝症候群： 
  

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 

人數 543 553 74 2 0 1172 

比例 46.3% 47.2% 6.3% 0.2% 0.0% 100% 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

       
5.經過此說明會，我知道如何預防代謝症候群： 

  
項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 

人數 558 537 76 1 0 1172 

比例 47.6% 45.8% 6.5% 0.1% 0.0% 100% 
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6.經過此說明會，我更加認識肺結核的防治事宜： 
  

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 

人數 549 542 80 1 0 1172 

比例 46.8% 46.2% 6.8% 0.1% 0.0% 100% 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

       
7.此次說明會內容難易適中： 

    
項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 

人數 483 551 132 4 2 1172 

比例 41.2% 47.0% 11.3% 0.3% 0.2% 100% 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

       
8.此次說明會我覺得有收穫： 

    
項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 

人數 606 489 76 1 0 1172 

比例 51.7% 41.7% 6.5% 0.1% 0.0% 100% 
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2.對於講師是否滿意？ 
    

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 642 466 63 0 1 1172 

比例 54.8% 39.8% 5.4% 0.0% 0.1% 100% 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

       
 3.活動場地的安排是否滿意？ 

    
項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 582 499 85 6 0 1172 

比例 49.7% 42.6% 7.3% 0.5% 0.0% 100% 

 

 

  

     

       

       

       

       

       

       

       

二、活動滿意度 
     

1.活動時間的安排是否滿意？ 
    

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 476 508 176 9 3 1172 

比例 40.6% 43.3% 15.0% 0.8% 0.3% 100% 
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三、您對於此次演講是否有其他的建議? 
   

4.整體而言，對此次演講感到滿意？ 
   

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 569 519 79 4 1 1172 

比例 48.5% 44.3% 6.7% 0.3% 0.1% 100% 

 

  

      

       

       

       

       

       

       

       

       

建議內容 人數 

GOOD，非常好 26 

太棒了 11 

解說得很完整，令人清楚，獲益良多 10 

講師很棒 5 

有意義很正面，很有幫助 5 

冷氣太強，好冷 4 

收穫很多，希望下次能有機会再參加 3 

下次可以發放小點心，肚子好餓 3 

衛生局肺結核的宣導影片好可愛，影片還不錯 2 

Great!介紹的很好 2 

沒意見 2 

非常好，有點想睡但很精采 1 

太完美了，好幸福 ，有禮物，太好了 1 

可留講師 E-mail 私下問答 1 

冷氣有奌熱 1 

希望能講慢一點，來不及看完 1 

希望能區分出疾病，讓我們更了解，不然我聽的好混亂，都搞混了 1 

希望能知道為何會不符合標準。 1 

我想帶飲料進來 1 

時間多點比較好 1 

時間不好 1 

想對學校建議，再加一項驗血型好嗎? 1 

發禮物的姐姐很正 1 

超好聽 1 

圖片太驚悚 1 

對此次學校安排的健康演講，使我們更加了解對自己的身體健康保健。 1 

講師要我們和親戚朋友說預防代謝症候群 1 
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0.1% 
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